1.) Израчунај!
10+5=__        7+10=__       10+6=__      16-6=___     18-8=__      19-9=__ 

2.) Први сабирак је10, a други 6. Израчунај збир!
______________________________________________________

3.) Упиши број који недостаје!
13 + __ = 15              ___+ 3=17         19 -__=13           __- 5=12

4.) Умањеник је18, а умањилац 5.Израчунај разлику!
__________________________________________________

5.) Сабери до10!
__+3 = 10
7+___=10
__ +2 =10

6.) Одузми до 10!
10 – 7 = ___
10 – 2 = ___
10 – 4 = ___

7.) Израчунај:
___ + 7 = 20                                     14+___=20
___+ 4 = 20                                      16+___=20
___+ 3 = 20                                      18+___=20

8.) Јоца је имао 16 лоптица.Од друга је добио још 4 лоптице. Колико Јоца има укупно лоптица. 
Рачун: ____________________________________
Oдговор: ________________________________________________


